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Beste Sorores,







Gouda, 10 december 2014










Het eerste kalenderjaar van ons landelijk project Syrië 'Back to School' zit er bijna op. En wat hebben we al veel bereikt sinds we in april de samenwerking met UNICEF NL ondertekenden. 

Allereerst ENORM BEDANKT voor alle inzet: in de vorm van stortingen uit de 'clubkas', het opzetten van fundraising-acties of het bedenken hoe je als club later kunt aanhaken. We merken dat het project verbindt: binnen clubs en tussen clubs. In Nederland en daarbuiten met de Friendshiplinks. Nu doen al 66 clubs mee en van veel van de clubs, ook die nog niet hebben toegezegd, krijgen we morele steun. Zo ervaren wij het. 
In de afgelopen maanden hebben we bijzondere voorbeelden gezien van acties. Het palet is heel gevarieerd. Clubs doen waar ze goed in zijn, en dat maakt het heel erg leuk. Wij, als leden van de landelijke werkgroep, genieten daar enorm van. Heel bijzonder zijn de momenten waarop Syrische medelanders betrokken waren: de Hap & Trap van club Beneden Maas/Westland, in Wassenaar de uitreiking van het eerste exemplaar van het boekje 'Kip wil eten' en bij de Benefietavond in Leiden. Er zijn vast meer momenten geweest, waar wij niét van weten.

Wij stevenen af op onze eerste € 100.000,-- Wat zou het mooi zijn als we dat voor het einde van het jaar kunnen noteren! Dan kunnen we dat de wereld laten weten. Dus: als je opbrengsten apart hebt gezet of gereserveerd, maak het over. Leeg die collectebollen en stort het geld op de rekening! Op 20 december doen we onze laatste storting van dit jaar aan UNICEF NL. 

We verheugen ons op een verdere uitbreiding in het komende jaar. Er staan al een paar grote plannen op stapel, waarvan het landelijk Filmevent er één is. Maar denk ook aan de prachtige lantaarn die speciaal als mascotte voor dit project ontwikkeld is. Die willen we volgend jaar volop laten schijnen, maar hij is ook deze kerst- en winterperiode te bestellen.

Laten we onszelf zichtbaar maken! Dat kan bijvoorbeeld heel goed door de collectebollen neer te zetten op plaatsen waar juist in deze tijd veel mensen samenkomen: 10 december, samenzangbijeenkomsten, kerstmarkten, braderieën, tuincentra of vuurwerkverkooppunten. Een tip van één van onze leden willen we jullie niet onthouden: organiseer een koek en zopie op die plekken waar veel mensen komen die moeten wachten, zoals op de genoemde plaatsen. Bak je lekkerste appelflappen en oliebollen voor Syrië 'Back to School'.

Vanaf hier wensen we jullie mooie en sfeervolle Kerstdagen en een goed begin van het Nieuwe Jaar. Samen met jullie zetten we het project door... omdat het zo ontzettend nodig is. 


Een warme groet,


namens de voltallige landelijke werkgroep, 
Meg van Hoeve, Dietlindt Seijsener

