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‘Roadshow’ van kleurrijke glazen sieraden

gemaakt door Cobi Vink-Stephan, club Lisse-Bollenstreek

www.vuurenglas.nl
WAT?
Een kunststof box gevuld met glazen sieraden gaat op reis. Besteld door clubs of leden die een thuis gezellige avond organiseren met de bedoeling de sieraden te verkopen. Nodig je vriendinnen uit, neem de box mee naar een clubavond, ga eens 'op chic' met je tennis- of hockeyvriendinnen, vraag anderen een avond bij hen thuis te organiseren zodat je buiten je eigen kring van vrienden en bekenden nieuwe kopers vindt. Maak het gezellig en doe zelf een van die prachtige creaties om. 

De roadshow start tijdens de Wintervergadering op 7 februari en kan vervolgens 'los' gaan!! 

HOE werkt het?
In de box zijn de sieraden per laag van bubbeltjes plastic gescheiden. Jullie wordt dringend verzocht om voorzichtig met deze sieraden om te gaan, ze zijn kwetsbaar. 

Alle sieraden zijn geprijsd, variërend van € 5,- tot € 35,-.  Alle kettingen zijn voorzien van een verlengstukje. Er is een spiegel in de box aanwezig. De gastvrouw of degene die organiseert zorgt zelf voor voldoende wisselgeld.

Er zijn diverse zakjes aanwezig in de box om sieraden in te pakken, graag een visitekaartje van Cobi bijvoegen.

Sieraden opsturen om wijzigingen aan te brengen kan niet i.v.m. de kwetsbaarheid van het materiaal. Brengen/halen in Oegstgeest bij Cobi is mogelijk na afspraak. 

Beschadigde/gebroken sieraden kun je in een gesloten envelop onderin box bewaren, deze gaan t.z.t. retour aan Cobi.

Het totale bedrag van de verkoop moet binnen drie dagen worden gestort op rekening van J.J. Vink-Stephan, NL48FVLB0699210364. Na ontvangst van dit bedrag verrekent Cobi het materiaal en laat dan de betreffende club weten welk bedrag zij hebben bijgedragen aan Syrië'Back to School'. 

INFORMATIE:
Boxbeheer en administratieve afhandeling is in handen van:
Riet van de Velde: rietvdvelde@planet.nl 
Tine Peterse: ti.peterse@planet.nl waar je ook terecht kan voor verdere informatie en tips.
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